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                                       Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária – 2.014.

         Ata da Trigésima Sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Brazópolis - M.G, realizada
em 09 de dezembro de 2.014, às 18:00h, no Plenário Legislativo Vereador Dr. Euclides  Machado de
Souza.  Instalada  a  Sessão,  o  Presidente,  Vereador  Sr.  Rubens  de  Almeida  cumprimentou  os
presentes e proferiu às seguintes palavras: “Sob a proteção de Deus e como representantes do povo
brazopolense, iniciamos nossos trabalhos no Legislativo”. O vereador Sr. Neilo Rodrigues Oliveira
leu do Evangelho de João, do capítulo 14, o versículo 06. Em seguida, o vereador Secretário da
Mesa Diretora, Sr. Sílvio Raimundo Vieira verificou o Quorum, constatando a presença de todos os
Srs. Edis. O Presidente concedeu a autorização para o uso da Tribuna, requerido pelo Reverendo
Efraim, para que o mesmo prestasse uma homenagem a Bíblia Sagrada. Foi feita a leitura da Ata
anterior,  discutida,  corrigida  e  aprovada  por  unanimidade.  Medidas  de  Providências:  Vereador
Presidente e vereador  Sr. Espedito  Martins de Noronha:  1-  Solicito  ao Executivo que oficie  aos
proprietários de lotes para procederem, com urgência, a limpeza de seus lotes. Vereador Sr. José
Carlos Dias: 1- Solicito ao Executivo que oficie a Secretaria Municipal de Obras para proceder, com
urgência, a substituição de duas manilhas quebradas na Estrada dos Bragas, acesso a Estrada do
Observatório. 2- Solicito ao Executivo que oficie a Secretaria Municipal de Obras para verificar e
consertar um abaixamento de pista na Avenida Pedro Antonio dos Reis, próximo ao Bar Sr. Nei.
Vereador Sr. Benedito André Lúcio: 1- Solicito ao Executivo que oficie a Secretaria Municipal de
Obras  para  pintar  uma  faixa  amarela,  na  calçada  da  Ladeira  Santos  Lima.  Vereador  Sr.  Neilo
Rodrigues Oliveira: 1- Refazer, com urgência, a cabeça da ponte próxima a residência da Sra. Rita,
com colocação de manilha, no Distrito de Luminosa. 2- Solicito ao Executivo que oficie a Secretaria
Municipal de Obras para proceder a vistoria na estrutura da ponte próximo a residência do Sr. “Zé
Vitória”,  no bairro  Pinhalzinho,  Distrito  de Luminosa.  Todas as  solicitações foram aprovadas em
Plenário e serão encaminhadas para o Executivo. Correspondências recebidas: Ofício da Secretaria
Municipal de Educação informando as datas, horários e local das formaturas dos alunos da Rede
Municipal de Educação de Brazópolis. Convite da Escola Municipal Nossa Senhora Aparecida para a
entrega dos presentes do Natal dos Correios, dia 10 de dezembro, às 10:00h. Convite do Centro
Espírita Estação de Luz para a inauguração de sua nova sede, dia 12 de dezembro, às 20:00h, na
Travessa Cel. Caetano, 46, Fundos. Ofício do Assessor Jurídico do Legislativo ao Presidente da
Mesa Diretora encaminhando a Intimação Nº. 27464/2014, referente ao Processo Nº. 912529, do
Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais, bem como cópias de documentos e Parecer Prévio
emitido por aquele Tribunal, relativo às contas do Município de Brazópolis/M.G, Legislatura 2013.
Felicitações de Natal  e Ano Novo para os Srs. Edis, expedidos pelo Lar da Criança Monsenhor
Noronha de Brazópolis/M.G, pelo COB – Círculo de Orquidófilos de Brazópolis/M.G e por Dom José
Luiz Majella Delgado, CSsR, Arcebispo Metropolitano da Arquidiocese de Pouso Alegre/M.G. Não
houve correspondências expedidas. Não houve matéria recebida. O Presidente encaminhou o ofício
do Assessor Jurídico do Legislativo e as cópias do Processo referente às contas do Exercício de
2013  para  a  Comissão  de  Finanças,  Orçamentos  e  Fiscalização,  para  que  sejam  tomadas  as
providências cabíveis e exigidas pelo Regimento interno desta Casa Legislativa. Grande expediente:
O vereador Sr. José Carlos Dias informou sobre a finalização da etapa de fundação da Unidade de
Saúde do Bairro Aparecida, dentro do prazo previsto. Informou também que o repasse do estado da
verba referente ao transporte escolar  que estava atrasado foi  depositado para o Município  esta
semana.  Falou  sobre  o  dia  de  homenagem a Nossa Senhora  da Conceição e  dia  Nacional  da
Família, comemorado ontem, dia 08 de dezembro, lembrando que a estrutura familiar é a instituição
mais  importante  da  sociedade  para  a  educação  de  nossos  filhos,  firmando  os  valores  da
fraternidade, da justiça, da igualdade e do amor. O vereador Sr. Sílvio Raimundo Vieira informou que
inscreveu a sua chapa para a eleição da Mesa Diretora, Legislatura desta Casa para o ano de 2015,
a saber: Vereador Sr. Sílvio Raimundo Vieira, Presidente da Mesa Diretora, vereador Sr. Rubens de
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Almeida, Vice Presidente da Mesa Diretora e vereador Sr. José Carlos Dias, Secretário da Mesa
Diretora, cuja eleição será no dia 19 de dezembro, sexta-feira, às 17:00h. neste Plenário Legislativo.
Não havendo mais nada a tratar, o Presidente agradeceu a presença de todos e os convocou para a
próxima sessão, que se realizará em 16 de dezembro de 2014, às 18:00h. Dando como encerrados
os trabalhos desta sessão, eu, Vereador Sílvio Raimundo Vieira, Secretário da Mesa Diretora, lavrei
a  presente Ata,  que após lida e aprovada,  será assinada por  mim e por  todos os demais Edis
presentes.

                                                                                                                    
                                                     

                                                       __________________
                                                         Rubens de Almeida.
                                                                 Presidente.
_______________            _______________
Espedito Martins de Noronha.          Sílvio Raimundo Vieira.
Vice-Presidente.          Secretário.

_______________              ________________
Benedito André Lúcio.                                                                   José Maurício Gonçalves.
Vereador.              Vereador.

_______________               ________________
João Bosco M. de Faria                                                                  João do Carmo Lúcio.
Vereador.               Vereador.

_______________               _______________
José Carlos Dias.                                                                            Neilo Rodrigues Oliveira.
Vereador.              Vereador.
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